

Credința

Intrevederea Hitler-General Antonescu a durat trei ore și jumătate

BERLIN. O notă oficioasă anunță, în legătură cu vizita dlui General Ion Antonescu, că Vineri la orele 15, conducătorul Statului Român, împreună cu d. Mihail Sturza ministrul de externe al României, au fost primiți în audiență de Führerul Adolf Hitler, în prezența dlui Joachim von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului.

Intrevederea a durat trei ore și jumătate, într-o atmosferă de extremă cordialitate.

La sosirea în Palatul noului Cancelariat, conducătorul Statului Român a fost primit de un detașament SS din garda personală a Führerului, în frunte cu dr. Meissner, ministru de stat și mai mulți fruntași ai partidului național-socialist.

BERLIN. D. Joachim von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului, a oferit aseară în castelul Bellevue, un dîneu în onoarea înalților oaspeți români.

La acest dîneu au participat: D. General Antonescu, conducătorul Statului Român, împreună cu membrii suitei, Grecianu, ministrul României la Berlin, cu personalul superior al legației, Valer Pop, mi-

nistru plenipotențiar cu misiune specială la Berlin, V. Dumitriu, Kurusu, ambasadorul Japoniei la Berlin, ambasadorul Italiei Dino Alfieri, ministrul plenipotențiar al

Ungariei, dr. Ley, șeful muncii germane, Buller, ministru de stat, dr. Dietrich, șeful presei germane, Lammert, Meissner și Heismayer din SS etc.

BERLIN. D. dr. Dietrich, șeful presei germane, a avut o lungă întrevedere cu dnl Al. Constant, subsecretar de stat al presei din România și Victor Medrea, directorul general al presei.

România e gata să contribuie la creierea unei Europe pașnice

BERLIN. Presa germană de aseară se ocupă, în articole de pagina I, de vizita Conducătorului Statului Român la Berlin și de importanța întrevederilor cu Führerul și cu ceilalți bărbați de stat.

Astfel „Völkischer Beobachter”, publică un articol al dlui general Antonescu, în care se subliniază că România Legionară, cu forța dinamică stă necălită alături de axă.

În același ziar, d. Horia Sima, conducătorul Mișcării Legionare, evidențiază identitatea ideologică a acesteia cu național-socialismul pentru a cărui gigantică operă, Garda de Fier are numai admirație.

„Berliner Zeitung am Mittag”, scriind despre D. General Antonescu, spune că Germania salută în înaltul oaspe, pe omul care în ceasul hotărârilor a fost, pentru România, simbolul redresării.

„12 Uhr Blatt” declară că Generalul Antonescu a dovedit înțelegere pentru Europa nouă și și-a dat seama de poziția pe care România trebuie să aibă în cadrul ei. Națiunea germană, fie că acest om de Stat și poporul său, sunt gata să contribuie la creierea unei Europe pașnice.

Teofil Sidorovici s'a sinucis

BUCUREȘTI. Comisiunea care anchetează gestiunea d'ela fostul comandament a „Străji Tării” a dat ieri, la orele 12, deciziunea Nr. 46 prin care cere Prefecturii de Poliție din Capitală, să rețină, în interesul cercetărilor, pe Teofil Sidorovici, fostul comandant al străjeriei.

În timp ce comisiunea redacta această deciziune, Teofil Sidorovici a dispărut din Palatul Senatului, unde se fac cercetările.

Îndată după aceea, agenți din

poliția bucureșteană, l-au căutat acasă, unde găsindu-l, l-au adus la cunoștință conținutul deciziei de deținere.

Teofil Sidorovici a trecut atunci într-o cameră alăturată, unde s'a sinucis în prezența fratelui său.

DECRET-LEGE PENTRU AJUTORAREA SINISTRAȚILOR

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial de azi dimineață, publică decretul lege prin care se vine în ajutorul sinistraților de pe urma cutremurului de pământ, suspendându-se împotriva lor, toate urmăriile fiscale până la data de 10 Mai 1941, cu drept de prelungire pe 6 luni acordat numai de instanțele judecătorești.

Deasemeni, decretul-lege, reglementează acordarea de împrumuturi pe seama sinistraților, cu termen de restituire 10 ani.

Amnistie pentru trecerea clandestină a frontierei

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial de azi dimineață, publică un decret regal, prin care toate trecerile clandestine de frontieră săvârșite de supușii germani din România sunt amnistiate.

Beneficiază de amnistie toate infracțiunile în curs de cercetare, judecare și cele definitiv judecate, precum și toți instigatorii și complicii, stingându-se deasemeni și

pedepsele secundare și cele impuse de măsurile de siguranță.

Dați pentru ajutorul legionar

Prefecți de politie in Ardealul cedat

BUDAPESTA. PE ZIUA DE 26 NOEMVRIE, ÎNCETÂND ADMINISTRAREA MILITARĂ A ARDEALULUI DE NORD, GUVERNUL MAGHIAR A NUMIT PREFECȚI DE POLITIE ÎN URMĂTOARELE ORAȘE: ORADEA, CLUJ, TÂRGUL-MUREȘ SIGHET, BAIA-MARE, CAREU MARI, SALONTA HUEDIN, BISTRIȚA, MIERCUREA-CIUC, DEJ, GHEORGHIEȘI, REGHINUL SĂSESC, SATUMARE GHERLA, ODORHEI, SIMLEUL SILVANIEI ȘI ZĂLAU

APEL CĂTRE INDUSTRIȘII ȘI COMERCIANȚII DIN ARAD

În urma groazniciei nenorociri ce s'a abătut asupra țării prin cutremurul din 10 Noembrie a. c. lovind și distrugând mil de existențe, Camera de Comerț și de Industrie din Arad face un călduros apel la membrii săi, invitându-i să participe la opera de ajutorare a celor sinistrați.

Cei ce vor să-și dea obolul lor în scopul sus arătat, să se înscrie neîntârziat în lista deschisă la Camera.

Suntem siguri, că industriașii și comercianții din Arad și de data aceasta vor toți să-și facă datoria de buni cetățeni, contribuind cu cât mai mult posibil pentru reușita acestei acțiuni.

— Școala de dans Crucea Albă. Iuliu Hess cu onoare aduce la cunoștință domnilor intelectuali cu familie, că în localitate a sosit colegul meu Marcel Ionescu, profesor de dans refugiat din Oradea, cu cunoștințe coreografice superioare. Aranjăm în fiecare zi de Miercuri și Sâmbătă cursuri de dans pentru începători și înaintați asemenea și ore particulare la cerere, ne garantează reușita în cel mai scurt timp.

Pe această cale invităm pe toți intelectuali din localitate, amatori de dans.

Pistruții, negeii, pețele, coșurile, bobițele, sbârșiala dispar prin întrebuițarea cremei „GENIUS” catifelând fața. Un borcan de cremă „GENIUS” de zi ori de noapte costă 50 lei, pudra „GENIUS” 45 lei și săpunul „GENIUS” 25 lei la farmacia

Földes Arad Se expediază prin posta ramburs

PENTRU AVOCAȚII REFUGIAȚI

D-nii avocați refugiați și expulzați din Arad, sunt invitați să ia parte la consfătuirea colegială și profesională ce se va ține în ziua de 26 Noembrie 1940 orele 17, în sala Nr. 93 a Primăriei Arad.

Dr. Roman Tacian și
Dr. Nicolae Terțan
avocați refugiați Arad.

Români,

sprîjiniți Comerțul și
Industria Românească

AVIZ PENTRU MEDICI

Conform Decretului Lege pentru organizarea Colegiului medicilor, medicii creștini de origine etnică română, ariană, maghiară și turcă, se vor reinscrie în Colegiu în timp de 8 zile.

La cerere vor alătura: Certificat drept dovadă a originii etnice. Certificat de cetățenie română. Certificat de exercițiul drepturilor civile. Diploma de doctor în medicină și chirurgie, precum și autorizația de liberă practică a medicinei.

Cu această ocazie, atragem atențiunea fiecărui medic, ca în exercitarea profesiei să se conformeze întocmai Decretului-Lege.

Cererile se vor depune personal pentru a se putea face și alte comunicări.

Comisia Interimară a Colegiului Medicilor Arad.

M. S. Regina Mamă Elena la Belgrad

BELGRAD. M. S. Regina Mamă Elena a sosit Joi seara, la orele 23.30 la Belgrad, unde fost salutată de Principele Regent Paul și de Prințesa Olga.

Nici a patra oară n'a reușit să moară

Săvârșin. Ieri în comuna Săvârșin și din județul nostru, Popa Emilian de 36 ani încercând să se sinucidă, și-a tras un glonte de revolver, dar glonțele nu i-a cauzat răni prea grave, astfel că a scăpat de viață. Este foarte interesant de relevat faptul că nemițul a mai încercat până acum încă de trei ori să-și pună capăt zilelor. Odată și-a

tăiat arterele dela mâini, iar înaintea de asta a încercat prin strangulare să termine cu viața. În toate cazurile încercările au dat greș, căci a scăpat mereu, rămânând în viață, de care dorește, cu atâta stăruință să scape. Ni se spune că este o fire foarte sensibilă, așa că gesturile sale sunt explicabile.

Industria Textilă Arădană Societate Anonimă

Convocare

Dnii acționari sunt invitați să participe la adunarea generală care se va ține în ziua de 10 Decembrie 1940, ora 3 d. m. în localitatea societății în Arad Str. Poetului 1c, cu următoarea ordine de zi:

1. Luarea tuturor măsurilor pentru conformarea societății dispozițiilor decretului lege Nr. 3548, publicat în Monitorul Oficial Nr. 245 bis din 19 Octombrie 1940. În acest cadru:

- Modificarea art. 23, 25, 277, 29 și 32 din statute.
- Reconstrucția consiliului de administrație și a comitetului de cenzori în conformitate cu prevederile decretului lege menționat mai sus.

2) Eventuale propuneri.

Textul integral al propunerilor relativ la modificarea statutelor:

Art. 23. Societatea are doi până la șapte administratori. Alineatele 2, 3, 4 rămân neschimbate. Alineatele 5 și 6 se înlocuiesc cu următorul alineat ultim:

Administratorii nu vor putea să ocupe nici o funcțiune în administrația sau supravegherea unei societăți având același obiect sau altul asemănător, decât cu aprobarea adunării generale. Administratorii nu vor putea exercita același comerț sau altul asemănător direct sau prin persoană interpusă.

Funcționarii publici nu vor putea fi timp de 3 ani, dela ieșirea lor din funcțiune administratori la societate, cari au încheiat cu societatea contracte cu administrațiile din care făcea parte în timpul în care erau în funcțiune.

Art. 25. Alineatul penultim se înlocuiește cu:

În consiliul de administrație și comitetul executiv votul nu poate fi dat prin delegațiune.

Art. 27. Indatoririle administratorilor sunt cele cuprinse în art.

În adunarea generală numai acei acționari au drept de vot, cari vor depune acțiunile lor cel puțin 5 zile înainte de adunare a casieria societății în Arad (Strada Poetului 1. c.) sau la Schweizerische Bankgesellschaft Zürich sau Genève, sau la Chase National Bank of City of Newyork. Dacă adunarea generală nu s'ar putea ține, a doua adunare este convocată pe ziua de 15 Decembrie 1940 ora 3 d. m. în același local și cu aceeași ordine de zi.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

Un comunicat al Chesturii Poliției din Arad

Chestura Poliției Municipiului Arad aduce la cunoștința publică, că Poliția Legionară, nu face perchezii domiciliare, decât însoțită de către Poliția de Stat.

Sunt rugați, aceia la care în viitor se vor prezenta indivizi în numele Poliției Legionare, pentru a face perchezii domiciliare să ceată legitimația însoțitorului din Poliția de Stat.

Când indivizii refuză prezentarea legitimației, să se anunțe imediat organele poliției pentru a fi arestați.

Chestor,
Dr. PREDĂ CORNELIU

FORUM

Tel. 20-16

cinematograful filmelor mari
AZI! Un film cum n'a fost altul



Jurnal sonor O. N. C. și UFA Regia la orele 3. 5, 7.15 și 9.15. — Toate biletele de onoare sunt strict suspendate

Cinema URANIA

Prezintă azi în premieră la orele 3. 5, 7.15, 9.30

Cel mai mare film francez din ultimii ani

Apus de Glorie

La fin de jour

cu Louis Jouvet, Victor Franzen, Madeleine Ozeray. Cel mai nou journal UFA 479

CORSO

Arad

Telefon 23-64

O avalanșă cuceritoare de muzică de parfum exotic

Visul d-nei Butterfly

cu MARIA CEBOTARI, Fosca Ghiarbetti. Muzică: Puccini, Strauss, Schubert, Grieg, Schumann, Chopin Jurnal Românesc și UFA

— STREA CIVILA. Morți: Tirsin Valentina, Mathias Ioan, văd. Ottavă Pavel, Fiala Carol, Roman Vasile, Gligor Rozalia.

Nașteri: Huber Rozalia, Gligor Rozalia, Izsák Ladisau, Ghiezau Doina.

FUNCȚIONARI SOMATI SĂ SE PREZINTE LA SERVICIU

ARAD. Balog Gh. șef de serviciu cl. I. dela Salonta, Savu T. Iuliu, arhitect cl. I. dela Oradea, Clipe Gh. anchetator dela Oradea și Milița Petru intendent de teatru, dela Oradea, sunt rugați pentru ultima oară să se prezinte la Primăria Arad, pentru a-și lua serviciul în primire.

Farmacile de serviciu

ARAD:

OMESCU Bul. Reg. Maria Anghel, Piața Catedralei BERGER, Calea Saguna

TIMIȘOARA:

BLUMBERG, str. 10 Mai 5. SARPE, Piața Traian 7. MERKLER, srt. Miron Costin 1. BRAUN, str. Văcărescu 33

Intre vorba si faptă...

Declarațiile Contelui Teleky

BUDAPESTA. Agenția telegrafică ungară transmite:

Intr-o cuvântare rostită în Camera Deputaților, Contele Teleky, prim-ministru, a subliniat importanța reformei parlamentului, ministerelor și administrației generale.

In privința chestiunii naționalităților, Contele Teleky a relevat că, prin alipirea nouilor teritorii, gu-

vernul s'a găsit în fața unei vechi probleme: aceea a conducerii unui stat cu mai multe limbi. Fiecare naționalitate are dreptul incontestabil de a conserva tradițiile sale în limba maternă respectivă. Datoria statului ungar este de a sprijini aceste străduințe ale supușilor de limbă străină. Primul ministru consideră această idee ca foarte de

scamă pentru că are la bază buna înțelegere între popoarele care locuiesc în Ungaria.

Politica statului în ce privește școlile, servește aceleași scopuri:

Utilizarea neștingherită a limbii materne; adâncirea caracterului etnic; învățarea limbii materne; preșcolară în limba respectivă și dreptul de organizație de asociații.

Și reclamantul și inculpatul condamnați pentru bătaie

ARAD. Tribunalul Arad a dat bătăut ieri procesul intentat de Bulla Alexandru, proprietarului de pe Malul Mureșului, chiriașului său, comerciantul Marcu Feldmesser.

Feldmesser fiind somat să-și plătească chiria, a refuzat să stea de vorbă cu proprietarul. Din această cauză a început întâi o ceartă, care apoi, a degenerat în bătaie. Feldmesser, chiriașul crezându-se în drept a reclamat cazul justiției

care în prima instanță l-a condamnat și pe reclamant, ca fiind și el vinovat de bătaia provocată. Proprietarul condamnat a făcut apel care s'a judecat de tribunal, la secția II, aceasta a confirmat prima sentința astfel că atât reclamantul, cât și acuzatul rămân depeșiți cu câte 3-3 mii lei amendă, ambii fiind vinovați, în egală măsură, de bătaia și au aplicat-o reciproc.

PREZENTAREA RESTAURATORILOR ȘI CAFEGIILOR LA POLIȚIE

Stabilirea ordinii de prezentare cu actele la Chestura Poliției Arad, pentru restauratori, cafegii, etc. din orașul Arad:

În ziua 25 Noembrie se vor prezenta proprietarii cu inițialele A-C

În 26 Nov. 1940 cei cu litera D—I. În 27 Nov. cei cu litera K—M, în ziua 28 Nov. cei cu litera N—R. În 29 Nov. cei cu litera R—T și în 30 Nov. cei cu litera U—Z.

— AVIZ. Comisiunea de conducere a Casei Cercuiale a Asiguratorilor Sociale din București, a acordat un ultim termen, până la 15 Decembrie 1940, (pentru cei neconcentrați) pentru lichidarea debitelor restante de orice natură, cu reducerea amenzii la 5% din valoarea ei, debitorilor cari vor achita integral debitul datorat. Această măsură se aplică tuturor debitorilor indiferent dacă au fost sau nu conțestați, apelate etc., urmând ca de bitorii să-și retragă concomitent cu lichidarea, acțiunile judecătorești introduse. Pentru debitorii concentrați termenul de lichidare acordat anterior până la 31 Decembrie 1940 se menține.

Se atrage însă atențiunea celor interesați, că acesta este ultimul termen ce se mai acordă pentru lichidarea debitorilor în condițiunile arătate, urmând ca peste această dată ele să se achite în întregime (amendă integrală).

Convocare

Membrii Asociației „Acțiunea pentru Teatrul Românesc al Aradului” sunt convocați în adunare generală pe ziua de Sâmbătă 30 Noembrie orele 17, în sala mică a Primăriei. În cazul când nu s'ar întruni numărul legal de membrii adunarea va avea loc în Sâmbăta următoare la aceeași oră și în același loc, cu oricâți membri s'ar prezenta.

La ordinea zilei:

1. Raportul comitetului.
2. Cooptarea membrilor noi.
3. Alegerea noii conduceri.
4. Activitatea de viitor.
5. Eventuale propuneri.

Arad 20 Noembrie 1940.

Președinte: Dr. ANDREI MAGER
Episcopul din Arad

MICA PUBLICITATE

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24 Arad. Strada Eminescu 20-22.

CAUTAM cameră mobilată pentru 1—2 persoane, acces la baie. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE. Local de cârciumă cu vad comercial bun

CAUT: Tehnician dentar creștin și laborator dentar. Adresa la ziar

CASA solidă, 12 camere, situate în centrul Băilor Buzias, vând sau schimb cu casă egală valoare în Arad sau Timișoara. Adresa la redacție

CAUT cală croitor Bernath, Eminescu 10.

SCHIMB, sau vând vilă modernă 2 apartamente, Cluj. Adresa: Arad strada Mocioni 31.

DE VANZARE loc de vilă. Relații Bombonerie Nora, Arad strada Rusu Sirianu 1

CAUT asistenta româncă. Dr. Tămaș, Strada Eminescu No. 2.

Vizitați RESTAURANTUL LEGIONAR

Adunați bonurile ziarului „Credința” până la Nr. 10 inclusiv

Cele 10 bonuri dau dreptul la o broșură gratuită, cuprinzând seria de articole în cari am desvăluit felul cum au fost omorâți, la 22 Septembrie 1939, legionarii Cocora, Udrea și Dragomir.

Bonurile se vor depune:

La ARAD: Str. Eminescu 3, la redacția noastră

La TIMIȘOARA: Biroul de ziare „Informator” str. Eminescu 2. Cei cari își vor depune adresa exactă, pentru a li se putea trimite broșura.

ZIARUL „CREDINȚA”
Bon Nr. 9

VIATA SPORTIVA

Programul matchurilor de Duminecă

Divizia Națională A.
București: Gloria—Venus. Teren Venus.
Mica—Unirea-Tricolor. Teren Obor.
Ploiești: F. C. Ploiești—Ripens. Galați: Gloria C. F. R.—Sportul Studentesc.
Reșița: UDR—Universitatea Craiova: F. C. Craiova—F. C. Braila.
Partidele districtuale la Arad
Arena Gloria: Orele 9: Juniori

championat: SGA—Transilvania. Arbitru Sassu.
10.45: Campionat cat. I. SGA—Transilvania. Arbitru Burdan.
12.45: Campionat juniori: Gloria—Astra. Arbitru Moșuleț.
Arena Astra: Orele 10.30: Campionat cat. I. Astra—Tricolor. Arbitru Opreța.
Arena Unirea: Orele 15: AMEFA—Unirea. Arb. Darázs.
Arena Olimpia: Orele 15: AMRA Titanus. Arb. Goicea.

Teatrul Grășenesc Arad

Joi 5 Decembrie 1940 orele 9 seara

Teatrul Național din București

o singură reprezentație extraordinară cu

FEMEIA CEZARULUI

marele succes bucureștean. Bilete la librăria Românească, Bul. Reg. Maria Arad, Telefon 13-98

Comercianți condamnați pentru contravenție la legea speculei

ARAD. Lenadri Ștefan măcelar din Arad, Str. Brătianu 13, condamnat la 1000 lei amendă, pentru că nu a afișat prețurile la mezeluri.

Berkovits Ladislau, comerciant de coloniale din Arad Calea Aurel Vlaicu No. 253, condamnat la 25 mii lei amendă penală, pentru cumul de infracțiuni la legea speculei, adică nu a afișat, catalogat și etichetat mărfurile de generală necesitate, a depășit prețul maximal la sare, a vândut cu lipsă la cântar și are firmă la locul de pră-

vălie unde exercită comerțul.

Tipei Pavel, comerciant din Arad Str. Moise Nicoară No. 2 amendat cu 500 lei pentru că a vândut kgr. de pâine cu 13.50 față de 13 lei cât era maximalizat prin ordonanța primăriei No. 16—1940.

Văd. I. Urban Ștefan, comerciant de lemne din Arad, Str. I. Vulcan No. 1, condamnată la 5000 lei amendă penală, pentru faptul că nu avea trecut pe firma afișată la exteriorul magazinului, numele și pronumele proprietarului întreprinderii.

RADIO BLAUPUNCT

Cel mai perfect aparat de recepțiune se găsește de vânzare la Librăria

Concordia Gh. Munteanu, Arad Str. Eminescu No 4. Telefon 14-06

A căzut Corizza?

Budapesta. DIN SURSĂ ENGLEZĂ SE AFLA CĂ, IN CURSUL ZILEI DE IERI, DUPA LUPTE VIOLENTE, ORAȘUL ALBANEZ CORIZZA A FOST CUCERIT DE ARMATELE GRECEȘTI.

CERCURILE ITALIENE PRIVESC FAPTUL CU INDIFERENȚĂ, SOCOTINDU-L CA UN EPISOD FĂRĂ INSEMNAȚATE, UNELE INSUCCESE FIIND INERENTE.

Și Bulgaria aderă la pactul tripartit

BELGRAD. ZIARUL „POLITICA” COMUNICĂ DIN SOFIA CĂ D-NEI FILOFF ȘI POPOV, PRIMUL MINISTRU ȘI MINISTRUL DE EXTERNE AL BULGARIEI VOR PLECA LA BERLIN, INVITAȚI FIIND DE FÜHRER.

INVITAREA ȘI PLECAREA ESTE COMENTATĂ CA FIIND IN DIRECTĂ LEGĂTURĂ CU ADEZIUNEA BULGARIEI LA PACTUL TRIPARTIT, ADEZIUNE CARE SE VA PRODUCÉ AZI SĂMBĂȚĂ

Trei miniștri greci arestați pentru atitudine potrivnică Angliei

SOFIA. Ziarele apărute azi dimineața, anunță, că Generalul Metaxas, dictatorul Greciei, a dispus imediată arestare a trei miniștri din cabinetul său, miniștri cari s'au menifestat, în ultimul timp,

ca potrivnici Angliei.

Arestarea a produs o vie impresie în întreaga Grecie: ca și în străinătate, unde e comentată ca un început de reprimare a celor ce revin la realitate.

Peste un kilogram aur în locuința unui evreu din Arad

Arad. Cu prilejul unei perchiții domiciliare, făcută la Kohn Ladislau, fost funcționar superior la Textila Neuman, Poliția Legionară a găsit 2 lingouri de aur în greutate de 1 kg. 100 gr.

Aurul a fost confiscat de organele locale ale Băncii Naționale, iar Kohn Ladislau a fost deferit justiției, pe baza legiuirilor în vigoare.

Procesul a venit spre judecare azi, în fața Tribunalului.

Kohn Ladislau s'a apărat cu aceea că întreg aurul provine din bijuterii familiale, pe cari le-a topit.

Tribunalul a ordonat expertiză, spre a se constata câte carate are aurul.

Sentința se va da numai după ce expertii își vor depune raportul.

Arestarea unui fals controlor

TIMIȘOARA. Poliția locală cu concursul postului de jandarmi din comuna Sculea, a reușit să aresteze pe temutul escroc Căta Proca, de 26 ani, originar din comuna Socol-Caraș, care, ca să poată opera cu mai mult succes, s'a investit singur cu calitatea de controlor legionar.

În această calitate, sub numele de Mireea Teodorescu, Proca s'a prezentat la fabrica de cărămidă „Latter” din Fratelia, unde a spus că are ordinul să sechestreze averea. Dar fiindcă nu aceasta îi era intenția, a lăsat să se înțeleagă că cu el se poate aranja treaba în schimbul unei sume de bani.

Bani n'a reușit să obțină, dar a luat automobilul întreprinderii cu care a plecat apoi la Deta, unde a ajuns pe la orele 10.30.

Ajuns la Deta, s'a informat cari

sunt evreii mai bogați, apoi a dormit la un hotel, iar a doua zi a făcut câteva vizite la aceia despre cari s'a informat.

Astfel dela evreul Brunner a luat 40.000 lei.

Dela Deta s'a dus la Sculea, unde n'a mai apucat să dea nici o lovitură, deoarece între timp, postul de jandarmi a primit o notă telefonică dela poliția Timișoara ca să aresteze pe escroc.

Căta Proca a fost legat fedeleș și dus trimis la Timișoara. D. comisar Adamescu care i-a anchetat a putut să constate că Proca este una și aceeași persoană cu faimosul escroc care a operat la Brașov, Deva, Arad etc. și că el a mai fost condamnat de două ori.

Cu actele dresate, escrocul a fost predat parchetului.

Führer-ul a dăruit zece milioane lei pentru sinistrați

BUCUREȘTI. Azi la amiază, d. Stelter, însărcinatul cu afaceri al Germaniei la București, s'a prezentat d-lui Horia Sima, interimar la Președinția Consiliului, și d-lui Mihail Antonescu, ministru de Justiție, anunțând că Führer-ul Mare-lui Reich, d. Adolf Hitler, pune la dispoziția guvernului român suma de 200.000 mărci (10 milioane lei) spre a fi utilizați la refacerea țării, atât de adânc lovită de pe ur-

ma cutremurului.

D. Horia Sima a exprimat, grațitudinea poporului român pentru darul Führerului la opera de refacere a țării.

Deasemeni, d. Horia Sima a exprimat, printr-o telegramă trimisă Führerului, sentimentele de caldă recunoștință pentru gestul de solidarizare cu durerile și încercările pin cari trece România.

Tablourile Elenei Lupescu în patrimoniul Statului

BUCUREȘTI. D. Horia Sima, președintele interimar al Consiliului de Miniștri, a dat o dispoziție prin care toate operele de artă ce se află în celebra vilă din Aleia VII-

pache, a Lupești, trec în patrimoniul Statului, la dispoziția Ministerului Educației Naționale, Culturii și Artelor, spre a fi repartizate muzeelor statului.

— AVOCĂȚII Mireea Șevci și Augustin Ghirboan și-au deschis birou avocațial în Arad Bul. Regele Ferdinand 10.

ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚIEI CLREULUI „ANDREI SAGUNA” SECȚIA ARAD

Asociația clerului „Andrei Saguna” secția Arad, va ține adunarea generală în ziua de Marți, 26 Noembrie 1940, orele 9 în sala festivă a Academiei Teologice, Arad.

RESTAURANTUL ȘI BODEGA MIRCEA

Vis-a-vis de Primăria. Proprietar: Gh. Caracioni. — Servește curat, prompt și conștiincios. Onor Clientela. Mâncări alese, băuturi fine. — Bufet bine asortat Prețuri modeste

CONFIRMĂRI DE MANDATE

Arad. Tribunalul Arad, s. II, a confirmat azi, pe o perioadă de 30 zile, mandatele de arestare emise potrivit indivizilor Ciocoiu Gheorghe și Dragomirescu Nicolae, cari au spart o prăvălie din Piața Avram Iancu.

Al treilea, Gogu Nicolae, a fost pus în libertate până la judecarea procesului, ca nefiind vinovat în aceeași măsură.

INCA UN CUTREMUR LA BUCUREȘTI

BUCUREȘTI. În ziua de 22 Noiembrie la orele 4.30, a fost înregistrat un slab cutremur de grad 2, replică a cutremurului cel mare.

PROCESUL HORNARULUI GURZĂU

Arad. Am scris ieri despre hornarul Gurzău, al cărui proces, ca cadrat în legea patrimoniului public, pentru falsurile săvârșite în timpul cât a fost la Primăria Municipiului Arad, a ajuns în judecarea tribunalului Arad.

Procesul a fost amânat pe data de 13 Decembrie 1940.

— Rezultatele Loteriei Populare —
La tragerea de ieri a loteriei populare, au eșit câștigătoare următoarele numere:

De 400 ori costul lozului Numere terminate în 70393. De 100 ori costul lozului cele terminate în 8599. De 10 ori costul lozului 516, 530. De 2 ori costul lozului 32, 36, 62. Tragerea continuă.

„Credința” apare zilnic la ora 12, cu cele mai noi știri din țară.